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１．調査
ちょうさ

概要
がいよう

 

Ⅰ 調査
ちょうさ

目的
もくてき

 

 

このアンケートは、湖西市
こ さ い し

在 住
ざいじゅう

の外国人
がいこくじん

の生活
せいかつ

や日本語
に ほ ん ご

の学 習
がくしゅう

状 況
じょうきょう

、困
こま

っていることなどを把握
は あ く

し、

今後
こ ん ご

の計画
けいかく

推進
すいしん

の参考
さんこう

とするために実施
じ っ し

しました。 

 

Ⅱ 調査
ちょうさ

設計
せっけい

 

 

調査
ちょうさ

対 象
たいしょう

：湖西市
こ さ い し

在 住
ざいじゅう

の18歳
さい

以上
いじょう

の外
ほか

国籍
こくせき

市民
し み ん

 

調査
ちょうさ

方法
ほうほう

：郵送
ゆうそう

配布
は い ふ

・郵送
ゆうそう

回 収
かいしゅう

 

抽 出
ちゅうしゅつ

方法
ほうほう

：無作為
む さ く い

抽 出
ちゅうしゅつ

 

調査
ちょうさ

期間
き か ん

：令和
れ い わ

２年
ねん

8月
がつ

13日
にち

（木
もく

）～令和
れ い わ

２年
ねん

８月
がつ

31日
にち

（月
げつ

） 

調査
ちょうさ

機関
き か ん

：株式
かぶしき

会社
がいしゃ

サーベイリサーチセンター静岡
しずおか

事務所
じ む し ょ

 

 

Ⅲ 回収結果
かいしゅうけっか

 

 

発送数
はっそうすう

：1,000件
けん

 

回 収 数
かいしゅうすう

：303件
けん

（無
む

効
こう

票
ひょう

1件
けん

） 

有効回収数
ゆうこうかいしゅうすう

：302件
けん

 

有効回収率
ゆうこうかいしゅうりつ

：30.2％ 

※無効票
むこうひょう

とは、回 収
かいしゅう

されたが無記入
む き に ゅ う

あるいは記入
きにゅう

が少
すく

ない 調
ちょう

査
さ

票
ひょう

のことです。 

 

Ⅳ 報告書
ほうこくしょ

をみる際
さい

の注意
ちゅうい

事項
じ こ う

 

 

・サンプルサイズはｎとして記載
き さ い

し、回答
かいとう

比率
ひ り つ

はこれを100％として算 出
さんしゅつ

しています。 

・比率
ひ り つ

は百分比
ひゃくぶんひ

で表し
あらわし

、 小
しょう

数点
すうてん

以下
い か

第２位
だ い  い

を四捨五入
ししゃごにゅう

しているため、合計
ごうけい

が100％にならないことが

あります。 

・複数
ふくすう

回答
かいとう

が可能
か の う

な設問
せつもん

の場合
ば あ い

は、回答
かいとう

比率
ひ り つ

の合計
ごうけい

が100％を超
こ

える場
ば

合
あい

があります。 
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２．調査結果
ちょうさけっか

 

Ⅰ 属性
ぞくせい

 

<１．性別
せいべつ

> 

問１ あなたの性別
せいべつ

を教えて
お し え て

ください。（１つえらんで、番号
ばんごう

に○をしてください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別
せいべつ

は、「男性
だんせい

」が52.0％、「女性
じょせい

」が47.0％、「その他
た

」が0.0％となっています。 

 

<２．年齢
ねんれい

> 

問２ あなたの年齢
ねんれい

を教
おし

えてください。（１つえらんで、番号
ばんごう

に○をしてください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢
ねんれい

は、「25～29歳
さい

」が20.2％と最も
もっとも

多く
お お く

、次
つ

いで「30～34歳
さい

」が15.2％、「35～39歳
さい

」

が14.9％などとなっています。 

男性

52.0%

女性

47.0%

その他

0.0%

無回答

1.0%

(n=302)

7
0
～

7
4
歳

無
回
答

4
0
～

4
4
歳

4
5
～

4
9
歳

5
0
～

5
4
歳

6
5
～

6
9
歳

7
5
歳
以
上

1
8
～

2
4
歳

2
5
～

2
9
歳

3
0
～

3
4
歳

3
5
～

3
9
歳

6
0
～

6
4
歳

5
5
～

5
9
歳

14.2

20.2

15.2 14.9

10.3

6.0

9.6

4.6
2.3 1.3 0.7 0.3 0.3

0%

10%

20%

30%
(n=302)



 

3 

 

<３．家族
か ぞ く

構成
こうせい

> 

問３ あなたを入
い

れて、あなたの家族
か ぞ く

構成
こうせい

（一緒
いっしょ

に住んで
す ん で

いる家族
か ぞ く

）を教
おし

えてください。 

 （１つえらんで、番号
ばんごう

に○をしてください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

家族
か ぞ く

構成
こうせい

は、「親
おや

と子
こ

」が35.4％と最も
もっとも

多く
お お く

、次
つ

いで「夫婦
ふ う ふ

」が19.2％、「ひとり暮
ぐ

らし」が17.5％

などとなっています。 

 

 

<４．国籍
こくせき

> 

問４ あなたの国籍
こくせき

を教
おし

えください。（１つえらんで、番号
ばんごう

に○をしてください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

国籍
こくせき

は、「ブラジル」が49.3％と最も
もっとも

多く
お お く

、次いで
つ い で

「インドネシア」が13.6％、「ベトナム」が

10.9％などとなっています。 

 

 

ひとり暮らし

17.5%

夫婦

19.2%

親と子

35.4%

親・子・孫

2.6%

母と子

4.3%

父と子

2.3%

その他

17.2%

無回答

1.3%

(n=302)

ブラジル

49.3%

ペルー

8.9%

ベトナム

10.9%

インドネシア

13.6%

フィリピン

8.3%

中国

3.0%

その他

5.3%

無回答

0.7%

(n=302)
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<５．日本
に ほ ん

での居 住
きょじゅう

期間
き か ん

> 

問５ あなたは、日本
に ほ ん

に、すべて合わせて
あ わ せ て

何年
なんねん

住んで
す ん で

いますか。 

 （１つえらんで、番号
ばんごう

に○をしてください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日本
に ほ ん

での居 住
きょじゅう

期間
き か ん

は、「１～４年
ねん

」が32.8％と最も
もっとも

多く
お お く

、次いで
つ い で

「10～19年
ねん

」が24.5％、「20

年
ねん

以上
いじょう

」が19.2％などとなっています。 

 

 

<６．湖西市
こ さ い し

での居 住
きょじゅう

期間
き か ん

> 

問６ あなたは、湖
こ

西
さい

市
し

に何
なん

年
ねん

住
す

んでいますか。（１つえらんで、番号
ばんごう

に○をしてください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

湖西市
こ さ い し

での居 住
きょじゅう

期間
き か ん

は、「１～４年
ねん

」が39.1％と最も
もっとも

多く
お お く

、次いで
つ い で

「１年
ねん

より 短
みじか

い（１年
ねん

未満
み ま ん

）」

が20.9％、「10～19年
ねん

」が19.9％などとなっています。 

 

１年より短い（１年未満）

12.3%

１～４年

32.8%

５～９年

8.6%

10～19年

24.5%

20年以上

19.2%

日本で生まれ、育った

1.7%

無回答

1.0%

(n=302)

１年より短い（１年未満）

20.9%

１～４年

39.1%

５～９年

9.9%

10～19年

19.9%

20年以上

9.6%

無回答

0.7%

(n=302)
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<７．湖西市
こ さ い し

に住
す

むようになった理由
り ゆ う

> 

問７ あなたが、湖西市
こ さ い し

に住
す

むようになった理由
り ゆ う

はなんですか。 

 （１つえらんで、番号
ばんごう

に○をしてください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

湖西市
こ さ い し

に住む
す む

ようになった理由
り ゆ う

は、「湖西市
こ さ い し

に仕事
し ご と

や学校
がっこう

があるから（あったから）」が55.3％と

最も
もっとも

多く
お お く

、次いで
つ い で

「家族
か ぞ く

・知人
ち じ ん

・友人
ゆうじん

がいたから」が25.8％、「湖西市外
こ さ い し が い

への通勤
つうきん

・通学
つうがく

に便利
べ ん り

だ

から」が11.6％などとなっています。 

 

 

<８．湖西市
こ さ い し

での居 住
きょじゅう

意向
い こ う

> 

問８ あなたは、湖西市
こ さ い し

にずっと住みたい
す み た い

ですか。（１つえらんで、番号
ばんごう

に○をしてくださ

い） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

湖西市
こ さ い し

での 居 住
きょじゅう

意向
い こ う

は、「ずっと住みたい
す み た い

」が42.4％、「日本
に ほ ん

国内
こくない

の他
ほか

のまちに住みたい
す み た い

」が

5.0％、「勉 強
べんきょう

や仕事
し ご と

の区切り
く ぎ り

がついたら帰国
き こ く

する」が18.9％、「わからない、決めて
き め て

いない」が

33.4％となっています。 

生まれた時から住んでいるから

1.0%

湖西市に仕事や学校があるから

（あったから）

55.3%

湖西市外への通勤・通学に

便利だから

11.6%

買い物など生活に便利だから

3.3%

家賃が安いから

1.7%

家族・知人・友人がいたから

25.8%

無回答

1.3%

(n=302)

ずっと住みたい

42.4%

日本国内の他のまちに住みたい

5.0%

勉強や仕事の区切りがついたら

帰国する

18.9%

わからない、決めていない

33.4%

無回答

0.3%

(n=302)
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Ⅱ 仕事
し ご と

について 

<１． 職 業
しょくぎょう

> 

問９ あなたの 職 業
しょくぎょう

は、どれですか。（１つえらんで、番号
ばんごう

に○をしてください。２つ以上
いじょう

仕事
し ご と

をしている人
ひと

は、仕事
し ご と

をしている時間
じ か ん

が長
なが

い方
ほう

をえらんでください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

職 業
しょくぎょう

は、「派遣
は け ん

社員
しゃいん

」が22.5％と最も
もっとも

多く
お お く

、次いで
つ い で

「技能
ぎ の う

実 習
じっしゅう

」が19.9％、「正社員
せいしゃいん

（雇用
こ よ う

期間
き か ん

が限定
げんてい

されている）」が17.5％などとなっています。 

 

<２．今
いま

の仕事
し ご と

で困
こま

っていること> 

問10 あなたが、今
いま

の仕事
し ご と

のことで、困
こま

っていることは何
なに

ですか。 

 （合う
あ う

番号
ばんごう

全部
ぜ ん ぶ

に、○をしてください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今
いま

の仕事
し ご と

で困
こま

っていることは、「 日
にほん

本語
ご

が 難
むずか

しいので、日本人
に ほ ん じ ん

とコミュニケ―ションがうまく

できない」が33.3％と最も
もっとも

多く
お お く

、次
つ

いで「雇用
こ よ う

期間
き か ん

が 短
みじか

いので、生活
せいかつ

が安定
あんてい

しない」が15.9％、

「外国人
がいこくじん

であることを理由
り ゆ う

に、差
さ

別
べつ

されていると感
かん

じる」が8.3％などとなっています。また、「な

い」が27.8％となっています。 

正
社
員

（

定
年
ま
で
の
雇
用
）

正
社
員
（

雇
用
期
間
が

限
定
さ
れ
て
い
る
）

派
遣
社
員

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

技
能
実
習

そ
の
他

無
回
答

自
営
業

専
業
主
婦

（

専
業
主
夫
も
含
む
）

学
生

無
職

14.9
17.5

22.5

7.6

19.9

1.0

6.3

0.0

8.9

1.0 0.3

0%

10%

20%

30%
(n=302)

日
本
語
が
難
し
い
の
で
、

日
本
人
と
コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー

シ
ョ

ン
が
う
ま
く
で
き

な
い

雇
用
期
間
が
短
い
の
で
、

生
活
が
安
定
し
な
い

そ
の
他

無
回
答

外
国
人
で
あ
る
こ
と
を

理
由
に
、

差
別
さ
れ
て

い
る
と
感
じ
る

在
留
資
格
に
制
限
が

あ
る
の
で
、

自
由
に

働
け
な
い

給
料
な
ど
働
く
と
き
の

約
束
が
守
ら
れ
て

い
な
い

仕
事
を
見
つ
け
る
こ
と

が
で
き
な
い

な
い

33.3

15.9

8.3
5.6

2.8 1.6

6.0

27.8

9.1

0%

10%

20%

30%

40%
(n=252)
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Ⅲ 日本語
に ほ ん ご

の学 習
がくしゅう

について 

<１．聞
き

くこと> 

問11 日本語
に ほ ん ご

はどのくらいできますか。（１つえらんで、番号
ばんごう

に○をしてください） 

問11-1 聞く
き く

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

聞く
き く

ことは、「仕事
し ご と

、学校
がっこう

、買い物
か い も の

で、いつも聞く
き く

ような内容
ないよう

は、相手
あ い て

がゆっくり話せば
は な せ ば

わかる」

が51.7％と最も
もっとも

多く
お お く

、次いで
つ い で

「仕事
し ご と

、病 院
びょういん

、市役所
し や く し ょ

などで、いつもは聞かない
き か な い

ような内容
ないよう

でも、大体
だいたい

わかる」が13.6％、「ほとんど聞き取れない
き き と れ な い

」が12.6％などとなっています。 

 

<２．話
はな

すこと> 

問11 日本語
に ほ ん ご

はどのくらいできますか。（１つえらんで、番号
ばんごう

に○をしてください） 

問11-2 話す
は な す

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

話
はな

すことは、「自分
じ ぶ ん

、家族
か ぞ く

、国
くに

のことなど身近
み ぢ か

なことは、質問
しつもん

に答
こた

えられる」が45.4％と最も
もっとも

多
おお

く、

次
つ

いで「 日
にほん

本語
ご

だけで自
じ

分
ぶん

の希
き

望
ぼう

を言
い

ったり、会話
か い わ

を続
つづ

けたりすることが、大体
だいたい

できる」が23.2％、

「ほとんど話
はな

せない」が11.6％などとなっています。 

テレビ、ラジオが

不自由なくわかる

10.9%

仕事、病院、市役所などで、

いつもは聞かないような

内容でも、大体わかる

13.6%

仕事、学校、買い物で、

いつも聞くような内容は、

相手がゆっくり話せばわかる

51.7%

自分、家族、国のことなど、

身近なことだけは、わかる

10.9%

ほとんど聞き取れない

12.6%

無回答

0.3%

(n=302)

複雑な内容でも

不自由なく話せる

8.3%

日本語だけで自分の希望を

言ったり、会話を続けたり

することが、大体できる

23.2%

自分、家族、国のことなど

身近なことは、

質問に答えられる

45.4%

名前や生まれた国の話ができる

10.9%

ほとんど話せない

11.6%

無回答

0.7%

(n=302)
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<３．読
よ

むこと> 

問11 日本語
に ほ ん ご

はどのくらいできますか。（１つえらんで、番号
ばんごう

に○をしてください） 

問11-3 読
よ

む 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

読む
よ む

ことは、「カタカナやひらがなで書
か

かれていれば、地名
ち め い

や 商
しょう

品名
ひんめい

を読める
よ め る

」が43.0％と最も
もっとも

多く
お お く

、次いで
つ い で

「ひらがなが付いて
つ い て

いれば、市
し

役所
やくしょ

や学校
がっこう

からのお知らせ
お し ら せ

を読める
よ め る

」が23.8％、「日本語
に ほ ん ご

は読めない
よ め な い

」が18.5％などとなっています。 

 

 

<４．書
か

くこと> 

問11 日本語
に ほ ん ご

はどのくらいできますか。（１つえらんで、番号
ばんごう

に○をしてください） 

問11-4 書
か

く 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

書
か

くことは、「ひらがなやカタカナで書
か

ける」が51.3％と最も
もっとも

多く
お お く

、次
つ

いで「自分
じ ぶ ん

の名前
な ま え

をカタ

カナで書
か

ける」が17.9％、「日本語
に ほ ん ご

は書けない
か け な い

」が12.3％などとなっています。 

新聞を読める

5.6% 市役所や学校からの

お知らせを読める

7.6%

ひらがなが付いていれば、

市役所や学校からの

お知らせを読める

23.8%

カタカナやひらがなで

書かれていれば、

地名や商品名を読める

43.0%

日本語は読めない

18.5%

無回答

1.3%

(n=302)

不自由なく書ける

6.0%

漢字を入れて書ける

11.9%

ひらがなやカタカナで書ける

51.3%

自分の名前をカタカナで書ける

17.9%

日本語は書けない

12.3%

無回答

0.7%

(n=302)
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<５．日本語
に ほ ん ご

の勉 強
べんきょう

の仕方
し か た

> 

問12 あなたは、日本語
に ほ ん ご

をどのように勉 強
べんきょう

していますか（しましたか）。 

 （合う
あ う

番号
ばんごう

全部
ぜ ん ぶ

に、○をしてください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日本語
に ほ ん ご

の勉 強
べんきょう

の仕方
し か た

は、「自分
じ ぶ ん

ひとりで」が40.1％と最も
もっとも

多く
お お く

、次いで
つ い で

「日本語
に ほ ん ご

講座
こ う ざ

で」が24.2％、

「母国
ぼ こ く

の学校
がっこう

で」が17.9％などとなっています。 

 

 

<６．日本語
に ほ ん ご

の勉 強
べんきょう

意向
い こ う

> 

問13 あなたは、これから日本語
に ほ ん ご

を勉 強
べんきょう

したいですか。 

 （１つえらんで、番号
ばんごう

に○をしてください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日本語
に ほ ん ご

の勉 強
べんきょう

意向
い こ う

は、「勉 強
べんきょう

したい」が69.2％、「勉 強
べんきょう

したいけれど、できない」が17.9％、

「勉 強
べんきょう

はしなくていい」が8.6％となっています。 

 

勉強したい

69.2%

勉強したいけれど、できない

17.9%

勉強はしなくていい

8.6%

無回答

4.3%

(n=302)

無
回
答

自
分
ひ
と
り
で

日
本
語
講
座
で

母
国
の
学
校
で

家
族
・
友
人
か
ら

日
本
の
学
校
で

勉
強
し
て
い
な
い

40.1

24.2

17.9
14.2

10.3

15.2

0.7

0%

10%

20%

30%

40%

50%
(n=302)
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<７．日本語
に ほ ん ご

を勉 強
べんきょう

したい理由
り ゆ う

> 

〈問
とい

13で「1．勉 強
べんきょう

したい」「２．勉 強
べんきょう

したいけれど、できない」と答
こた

えた方
かた

〉 

問14 どうして日本語
に ほ ん ご

を勉 強
べんきょう

したいですか。（１つえらんで、番号
ばんごう

に○をしてください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日本語
に ほ ん ご

を勉 強
べんきょう

したい理由
り ゆ う

は、「日本語
に ほ ん ご

を使って
つ か っ て

、日 常
にちじょう

生活
せいかつ

ができるようになりたい」が38.8％

と最も
もっとも

多く
お お く

、次
つ

いで「不自由
ふ じ ゆ う

なく使える
つ か え る

高い
た か い

レベルの日本語
に ほ ん ご

を身
み

につけたい」が27.0％、「仕事
し ご と

の

ときに、日本人
に ほ ん じ ん

とコミュニケーションがとれるようになりたい」が19.8％などとなっています。 

 

<８．日本語
に ほ ん ご

教 室
きょうしつ

を選ぶ
え ら ぶ

ときに一番
いちばん

大事
だ い じ

なこと> 

〈問13で「1．勉 強
べんきょう

したい」「２．勉 強
べんきょう

したいけれど、できない」と答
こた

えた方
かた

〉 

問15 あなたが日本語
に ほ ん ご

教 室
きょうしつ

を選
えら

ぶときに、何
なに

が一番
いちばん

大事
だ い じ

だと 考
かんが

えますか。 

 （１つえらんで、番号
ばんごう

に○をしてください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日本語
に ほ ん ご

教 室
きょうしつ

を選ぶ
え ら ぶ

ときに一番
いちばん

大事
だ い じ

なことは、「夜
よる

に授 業
じゅぎょう

がある教 室
きょうしつ

」が8.7％、「土
ど

よう日
び

、日
にち

よう日
び

に授 業
じゅぎょう

がある教 室
きょうしつ

」が31.6％、「授 業
じゅぎょう

にかかるお金
お か ね

が安
やす

い教 室
きょうしつ

」が21.7％、「自分
じ ぶ ん

の家
いえ

か

ら近
ちか

い教 室
きょうしつ

」が34.2％となっています。 

夜に授業がある教室

8.7%

土よう日、日よう日に

授業がある教室

31.6%

授業にかかるお金が安い教室

21.7%

自分の家から近い教室

34.2%

無回答

3.8%

(n=263)

あいさつ、カタカナ、

ひらがななど、簡単な日本語が

わかるようになりたい

3.4%

日本語検定試験に合格したい

9.9%

日本語を使って、

日常生活ができるように

なりたい

38.8%
仕事のときに、日本人と

コミュニケーションが

とれるようになりたい

19.8%

不自由なく使える高いレベルの

日本語を身につけたい

27.0%

無回答

1.1%

(n=263)
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Ⅳ 住んで
す ん で

いる地域
ち い き

での生活
せいかつ

やふだんの交 流
こうりゅう

について 

<１．『多文化
た ぶ ん か

共 生
きょうせい

』の認知
に ん ち

> 

問16 あなたは、『多文化
た ぶ ん か

共 生
きょうせい

』という言葉
こ と ば

や考え方
かんがえかた

について、どれくらい知
し

っています

か。 

 （１つえらんで、番号
ばんごう

に○をしてください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『多文化
た ぶ ん か

共 生
きょうせい

』の認知
に ん ち

は、「よく知
し

っている」が18.5％、「少
すこ

し知
し

っている」が47.4％、「言葉
こ と ば

だ

け知
し

っている」が12.6％、「知
し

らない」が20.2％となっています。 

 

<２．参加
さ ん か

している活動
かつどう

> 

問17 あなたが、今
いま

、参加
さ ん か

している活動
かつどう

を教え
お し え

てください。 

 （合う
あ う

番号
ばんごう

全部
ぜ ん ぶ

に、○をしてください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参加
さ ん か

している活動
かつどう

は、「趣味
し ゅ み

・スポーツ等
とう

のサークル活動
かつどう

」が8.9％と最も
もっとも

多く
お お く

、次
つ

いで「自治会
じ ち か い

の活動
かつどう

」が7.9％、「国際
こくさい

交 流
こうりゅう

の活動
かつどう

」が4.3％などとなっています。また、「活動
かつどう

していない」が

75.5％となっています。 

よく知っている

18.5%

少し知っている

47.4%

言葉だけ知っている

12.6%

知らない

20.2%

無回答

1.3%

(n=302)

活
動
し
て
い
な
い

無
回
答

趣
味
・
ス
ポ
ー

ツ
等
の

サ
ー

ク
ル
活
動

自
治
会
の
活
動

高
齢
者
団
体
（

老
人

ク
ラ
ブ
等
）

の
活
動

消
費
者
団
体
等
の

消
費
者
活
動

地
域
お
こ
し
・
ま
ち

づ
く
り
・
観
光
の
活
動

そ
の
他

国
際
交
流
の
活
動

子
ど
も
会
・
Ｐ
Ｔ
Ａ
・

青
少
年
の
育
成
活
動

防
災
・
消
防
に
関
す
る

活
動

福
祉
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア

活
動

環
境
・
美
化
・
自
然

保
護
活
動

各
種
女
性
団
体
の
活
動

8.9 7.9
4.3 3.3 3.0 1.3 1.0 0.7 0.3 0.3 0.3 1.3

75.5

0.3
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%
(n=302)
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<３．活動
かつどう

していない理由
り ゆ う

> 

〈問17で「13．活動
かつどう

していない」と答
こた

えた方
かた

〉 

問17-1 活動
かつどう

していない理由
り ゆ う

は何
なん

ですか。（合う
あ う

番号
ばんごう

全部
ぜ ん ぶ

に、○をしてください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

活動
かつどう

していない理由
り ゆ う

は、「時間
じ か ん

がない」が46.5％と最も
もっとも

多く
お お く

、次いで
つ い で

「自分
じ ぶ ん

のやりたい活動
かつどう

をし

ているグループや団体
だんたい

を知らない
し ら な い

」が29.8％、「お金
お か ね

に余裕
よ ゆ う

がない」が10.1％などとなっています。 

そ
の
他

無
回
答

時
間
が
な
い

自
分
の
や
り
た
い
活
動

を
し
て
い
る
グ
ル
ー

プ

や
団
体
を
知
ら
な
い

お
金
に
余
裕
が
な
い

活
動
に
入
れ
る
環
境
・

雰
囲
気
で
は
な
い
と

感
じ
る

親
や
病
人
の
介
護
を

頼
め
る
と
こ
ろ
が
な
い

家
族
の
理
解
が
得
ら
れ

な
い

子
ど
も
を
預
け
る

と
こ
ろ
が
な
い

自
分
の
健
康
や
体
力
に

自
信
が
な
い

近
く
に
活
動
す
る
場
所

が
な
い

職
場
の
理
解
が
得
ら
れ

な
い

46.5

29.8

10.1 8.3 7.0
4.4 3.9 2.6

0.0 0.0

8.8

0.9

0%

10%

20%

30%

40%

50%
(n=228)
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<４．日本人
に ほ ん じ ん

との付き合い
つ き あ い

> 

問18 あなたは、日本人
に ほ ん じ ん

と、どのような付き合い
つ き あ い

がありますか。 

 （合う
あ う

番号
ばんごう

全部
ぜ ん ぶ

に、○をしてください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日本人
に ほ ん じ ん

との付き合い
つ き あ い

は、「一緒
いっしょ

に働いて
は た ら い て

いる（働いて
は た ら い て

いた）」が76.2％と最も
もっとも

多く
お お く

、次いで
つ い で

「友人
ゆうじん

として付き合って
つ き あ っ て

いる（付き合って
つ き あ っ て

いた）」が23.2％、「日本人
に ほ ん じ ん

とあいさつ程度
て い ど

の付き合い
つ き あ い

はある（あ

った）」が20.5％などとなっています。 

 

 

日
本
人
の
知
り
合
い
は
い
な
い
し
、

付
き
合
い
を
持
っ

た
こ
と
も
な
い

無
回
答

一
緒
に
働
い
て
い
る
（

働
い
て
い
た
）

友
人
と
し
て
付
き
合
っ

て
い
る

（

付
き
合
っ

て
い
た
）

日
本
人
と
あ
い
さ
つ
程
度
の
付
き
合
い

は
あ
る
（

あ
っ

た
）

学
校
で
一
緒
に
勉
強
し
て
い
る
、

ま
た

は
教
え
て
も
ら
っ

て
い
る
（

勉
強
し
て

い
た
、

教
え
て
も
ら
っ

て
い
た
）

自
分
ま
た
は
親
せ
き
が
、

日
本
人
と

結
婚
し
て
日
本
に
住
ん
で
い
る

（

住
ん
で
い
た
）

国
際
交
流
グ
ル
ー

プ
で
一
緒
に
活
動

し
て
い
る
（

し
て
い
た
）

宗
教
活
動
（

教
会
な
ど
）

を
通
じ
て
、

一
緒
に
活
動
し
て
い
る
（

し
て
い
た
）

子
ど
も
の
通
う
学
校
で
の
Ｐ
Ｔ
Ａ
活
動

な
ど
を
通
じ
て
、

一
緒
に
活
動
し
て

い
る
（

し
て
い
た
）

そ
の
他
の
グ
ル
ー

プ
や
地
域
活
動
に

一
緒
に
参
加
し
て
い
る
（

し
て
い
た
）

76.2

23.2 20.5
13.2 12.9

6.3
3.0 2.6 2.3 3.6

0.0
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%
(n=302)
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<５．日本人
に ほ ん じ ん

との付き合い
つ き あ い

がない理由
り ゆ う

> 

〈問
とい

18で「10．日本人
に ほ ん じ ん

の知り合い
し り あ い

はいないし、付き合い
つ き あ い

を持った
も っ た

こともない」と答
こた

えた方
かた

〉 

問18-1 付き合い
つ き あ い

がないのは、どうしてですか。（１つえらんで、番号
ばんごう

に○をしてください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日本人
に ほ ん じ ん

との付き合い
つ き あ い

がない理由
り ゆ う

は、「付き合う
つ き あ う

きっかけがない」が54.5％、「付き合う
つ き あ う

雰囲気
ふ ん い き

では

ないと感じる
か ん じ る

」が9.1％、「付き合う
つ き あ う

必要
ひつよう

がない」が36.4％となっています。 

 

 

<６．日本人
に ほ ん じ ん

と顔
かお

を合わせる
あ わ せ る

頻度
ひ ん ど

> 

問19 あなたは、地域
ち い き

で日本人
に ほ ん じ ん

と顔
かお

を合わせる
あ わ せ る

ことがよくありますか。 

 （１つえらんで、番号
ばんごう

に○をしてください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日本人
に ほ ん じ ん

と顔
かお

を合わせる
あ わ せ る

頻度
ひ ん ど

は、「よくある」が46.4％、「ときどきある」が22.2％、「あまりない」

が19.2％、「 全
まった

くない」が11.3％となっています。 

よくある

46.4%

ときどきある

22.2%

あまりない

19.2%

全くない

11.3%

無回答

1.0%

(n=302)

付き合うきっかけがない

54.5%

付き合う雰囲気ではないと

感じる

9.1%

付き合う必要がない

36.4%

無回答

0.0%

(n=11)
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<７．日本人
に ほ ん じ ん

への親しみ
し た し み

> 

問20 あなたは、地域
ち い き

にいる日本人
に ほ ん じ ん

について、どれくらい親
した

しみを感
かん

じますか。 

 （１つえらんで、番号
ばんごう

に○をしてください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日本人
に ほ ん じ ん

への親しみ
し た し み

は、「どちらかといえば感
かん

じる」が26.5％と最も
もっとも

多く
お お く

、次
つ

いで「親
した

しみを感
かん

じ

る」が25.8％、「どちらともいえない」が24.8％などとなっています。 

 

 

<８．相談
そうだん

相手
あ い て

> 

問21 あなたが、困
こま

ったときに相談
そうだん

をする人
ひと

や場所
ば し ょ

はどこですか。 

 （合
あ

う番
ばん

号
ごう

全
ぜん

部
ぶ

に、○をしてください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

相談
そうだん

相手
あ い て

は、「友人
ゆうじん

」が47.7％と最も
もっとも

多く
お お く

、次
つ

いで「日本
に ほ ん

にいる家族
か ぞ く

、親戚
しんせき

」が44.7％、「職場
しょくば

」

が22.2％などとなっています。 

親しみを感じる

25.8%

どちらかといえば感じる

26.5%

どちらともいえない

24.8%

どちらかといえば感じない

8.6%

親しみを感じない

10.9%

無回答

3.3%

(n=302)

相
談
で
き
る
と
こ
ろ
が

な
い

無
回
答

友
人

日
本
に
い
る
家
族
、

親
戚

職
場

市
役
所

学
校

そ
の
他

出
身
国
・
地
域
に
い
る

家
族
、

親
戚

同
じ
国
・
地
域
の
人

た
ち
の
団
体

教
会
・
お
寺
・
モ
ス
ク

・
宗
教
団
体

国
際
交
流
協
会

47.7
44.7

22.2
19.9

13.2
9.9

5.6
1.0 0.7

3.0 1.3 1.3

0%

10%

20%

30%

40%

50%
(n=302)
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<９．暮
く

らしやすい社会
しゃかい

にするために望
のぞ

むこと> 

問22 日本人
に ほ ん じ ん

と外国人
がいこくじん

が暮
く

らしやすい社会
しゃかい

にするために、あなたが望
のぞ

むことは何
なに

ですか。 

 （合う
あ う

番号
ばんごう

全部
ぜ ん ぶ

に、○をしてください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

暮
く

らしやすい社
しゃ

会
かい

にするために望
のぞ

むことは、「日本語
に ほ ん ご

や日本
に ほ ん

の文化
ぶ ん か

・習 慣
しゅうかん

などをもっと知
し

りたい」

が46.7％と最も
もっとも

多く
お お く

、次
つ

いで「お互
たが

いに交 流
こうりゅう

をしたい」が41.7％、「差別
さ べ つ

意識
い し き

をもたないように

し、仲間
な か ま

にむかえる努力
どりょく

をしてほしい」が37.4％などとなっています。 

 

無
回
答

日
本
語
や
日
本
の
文
化

・
習
慣
な
ど
を
も
っ

と

知
り
た
い

お
互
い
に
交
流
を

し
た
い

差
別
意
識
を
も
た
な
い

よ
う
に
し
、

仲
間
に

む
か
え
る
努
力
を
し
て

ほ
し
い

外
国
語
や
外
国
の
文
化

・
習
慣
な
ど
を
も
っ

と

知
っ

て
ほ
し
い

地
域
の
行
事
や

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動

な
ど
に
参
加
し
た
い

交
流
し
た
く
な
い

46.7

41.7
37.4

18.2

11.3

2.0 3.3

0%

10%

20%

30%

40%

50%
(n=302)
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Ⅴ 行 政
ぎょうせい

サービスについて 

<１．外国人
がいこくじん

総合
そうごう

窓口
まどぐち

の利用
り よ う

経験
けいけん

> 

問23 あなたは、次
つぎ

のサービスを使った
つ か っ た

ことがありますか。 

 （「あり」、「なし」、「しらない」のどれか１つに○をしてください。） 

①外国人
がいこくじん

総合
そうごう

窓口
まどぐち

（市
し

役所
やくしょ

1Fの通訳
つうやく

がいるところ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

外国人
がいこくじん

総合
そうごう

窓口
まどぐち

の利用
り よ う

経験
けいけん

は、「あり」が55.3％、「なし」が22.8％、「しらない」が18.5％と

なっています。 

 

 

<２．市立
し り つ

湖西
こ せ い

病 院
びょういん

の通訳
つうやく

の利用
り よ う

経験
けいけん

> 

問23 あなたは、次
つぎ

のサービスを使った
つ か っ た

ことがありますか。 

 （「あり」、「なし」、「しらない」のどれか１つに○をしてください。） 

②市立
し り つ

湖西
こ せ い

病 院
びょういん

の通訳
つうやく

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市立湖西病院の通訳の利用経験は、「あり」が40.7％、「なし」が36.8％、「しらない」が18.9％

となっています。 

あり

55.3%
なし

22.8%

しらない

18.5%

無回答

3.3%

(n=302)

あり

40.7%

なし

36.8%

しらない

18.9%

無回答

3.6%

(n=302)
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<３．広報紙
こ う ほ う し

Informativoの利用
り よ う

経験
けいけん

> 

問23 あなたは、次
つぎ

のサービスを使った
つ か っ た

ことがありますか。 

 （「あり」、「なし」、「しらない」のどれか１つに○をしてください。） 

③広報紙
こ う ほ う し

Informativo（ポルトガル語
ご

・スペイン語
ご

・ふりがなつき日本語
に ほ ん ご

） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

広報紙
こ う ほ う し

Informativoの利用
り よ う

経験
けいけん

は、「あり」が46.7％、「なし」が27.8％、「しらない」が21.5％

となっています。 

 

<４．Facebook“Informativo de KOSAI”の利用
り よ う

経験
けいけん

> 

問23 あなたは、次
つぎ

のサービスを使った
つ か っ た

ことがありますか。 

 （「あり」、「なし」、「しらない」のどれか１つに○をしてください。） 

④Facebook “Informativo de KOSAI”（ポルトガル語
ご

・スペイン語
ご

・やさしい日本語
に ほ ん ご

） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Facebook“Informativo de KOSAI”の利用
り よ う

経験
けいけん

は、「あり」が26.2％、「なし」が42.1％、

「しらない」が27.2％となっています。 

 

あり

46.7%

なし

27.8%

しらない

21.5%

無回答

4.0%

(n=302)

あり

26.2%

なし

42.1%

しらない

27.2%

無回答

4.6%

(n=302)
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<５．転入者向け
てんにゅうしゃむけ

生活
せいかつ

ガイドブックの利用
り よ う

経験
けいけん

> 

問23 あなたは、次
つぎ

のサービスを使
つか

ったことがありますか。 

 （「あり」、「なし」、「しらない」のどれか１つに○をしてください。） 

⑤転入者向け
てんにゅうしゃむけ

生活
せいかつ

ガイドブック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

転入者向け
てんにゅうしゃむけ

生活
せいかつ

ガイドブックの利用
り よ う

経験
けいけん

は、「あり」が32.5％、「なし」が42.1％、「しらない」

が18.9％となっています。 

 

 

<６．ごみの出
だ

し方
かた

アプリ（さんあーる）の利用
り よ う

経験
けいけん

> 

問23 あなたは、次
つぎ

のサービスを使
つか

ったことがありますか。 

 （「あり」、「なし」、「しらない」のどれか１つに○をしてください。） 

⑥ごみの出
だ

し方
かた

アプリ（さんあーる） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ごみの出
だ

し方
かた

アプリ（さんあーる）の利用
り よ う

経験
けいけん

は、「あり」が44.7％、「なし」が32.5％、「しら

ない」が16.6％となっています。 

あり

32.5%

なし

42.1%

しらない

18.9%

無回答

6.6%

(n=302)

あり

44.7%

なし

32.5%

しらない

16.6%

無回答

6.3%

(n=302)
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<７．防災
ぼうさい

メール（防災
ぼうさい

ほっとメール）の利用
り よ う

経験
けいけん

> 

問23 あなたは、次
つぎ

のサービスを使
つか

ったことがありますか。 

 （「あり」、「なし」、「しらない」のどれか１つに○をしてください。） 

⑦防災
ぼうさい

メール（防災
ぼうさい

ほっとメール） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

防災
ぼうさい

メール（防災
ぼうさい

ほっとメール）の利用
り よ う

経験
けいけん

は、「あり」が42.7％、「なし」が31.1％、「しらな

い」が19.5％となっています。 

 

 

<８．日本語
に ほ ん ご

教 室
きょうしつ

（湖西
こ さ い

国際
こくさい

交 流
こうりゅう

協 会
きょうかい

の教 室
きょうしつ

）の利用
り よ う

経験
けいけん

> 

問23 あなたは、次
つぎ

のサービスを使
つか

ったことがありますか。 

 （「あり」、「なし」、「しらない」のどれか１つに○をしてください。） 

⑧日本語
に ほ ん ご

教 室
きょうしつ

（湖西
こ さ い

国際
こくさい

交 流
こうりゅう

協 会
きょうかい

の教 室
きょうしつ

） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日本語
に ほ ん ご

教 室
きょうしつ

（湖西
こ さ い

国際
こくさい

交 流
こうりゅう

協 会
きょうかい

の教 室
きょうしつ

）の利用
り よ う

経験
けいけん

は、「あり」が18.5％、「なし」が54.6％、

「しらない」が22.2％となっています。 

あり

42.7%

なし

31.1%

しらない

19.5%

無回答

6.6%

(n=302)

あり

18.5%

なし

54.6%

しらない

22.2%

無回答

4.6%

(n=302)
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<９．外国人
がいこくじん

無料
むりょう

相談
そうだん

（湖西
こ さ い

国際
こくさい

交 流
こうりゅう

協 会
きょうかい

での相談
そうだん

）の利用
り よ う

経験
けいけん

> 

問23 あなたは、次
つぎ

のサービスを使
つか

ったことがありますか。 

 （「あり」、「なし」、「しらない」のどれか１つに○をしてください。） 

⑨外国人
がいこくじん

無料
むりょう

相談
そうだん

（湖西
こ さ い

国際
こくさい

交 流
こうりゅう

協 会
きょうかい

での相談
そうだん

） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

外国人
がいこくじん

無料
むりょう

相談
そうだん

（湖西
こ さ い

国際
こくさい

交 流
こうりゅう

協 会
きょうかい

での相談
そうだん

）の利用
り よ う

経験
けいけん

は、「あり」が8.6％、「なし」が59.9％、

「しらない」が24.8％となっています。 

 

 

あり

8.6%

なし

59.9%

しらない

24.8%

無回答

6.6%

(n=302)
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Ⅵ 子
こ

どもの教 育
きょういく

について 

<１．18歳
さい

未満
み ま ん

の子
こ

どもの有無
う む

> 

問25 あなたには、18歳
さい

未満
み ま ん

の子
こ

どもがいますか。 

 （１つえらんで、番号
ばんごう

に○をしてください） 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

18歳
さい

未満
み ま ん

の子どもの有無
う む

は、「いる」が32.8％、「いない」が57.0％となっています。 

 

<２．子
こ

どもの教 育
きょういく

について困
こま

っていること> 

〈問25で「１．いる」と答
こた

えた方
かた

〉 

問26 あなたが、子ども
こ ど も

の教 育
きょういく

について、困
こま

っていることは何
なん

ですか。 

 （合う
あ う

番号
ばんごう

全部
ぜ ん ぶ

に、○をしてください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

子ども
こ ど も

の教 育
きょういく

について困
こま

っていることは、「子
こ

どもに勉 強
べんきょう

を教
おし

えることができない」が25.3％

と最も
もっとも

多く
お お く

、次
つ

いで「あなたの子
こ

どもが、日本語
に ほ ん ご

で、学校
がっこう

の授 業
じゅぎょう

を理解
り か い

することがむずかしい」

が13.1％、「学校
がっこう

や幼稚園
よ う ち え ん

・保育
ほ い く

園
えん

・こども園
えん

からの連絡
れんらく

の内容
ないよう

が、よくわからない」が10.1％な

どとなっています。 

いる

32.8%

いない

57.0%

無回答

10.3%
(n=302)

そ
の
他

無
回
答

子
ど
も
に
勉
強
を
教
え
る

こ
と
が
で
き
な
い

あ
な
た
の
子
ど
も
が
、

日
本
語
で
、

学
校
の
授
業
を

理
解
す
る
こ
と
が
む
ず
か
し
い

学
校
や
幼
稚
園
・
保
育
園
・

こ
ど
も
園
か
ら
の
連
絡
の

内
容
が
、

よ
く
わ
か
ら
な
い

学
校
や
幼
稚
園
・
保
育
園
・

こ
ど
も
園
の
先
生
と
、

あ
な
た

が
、

コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー

シ
ョ

ン
を

と
る
こ
と
が
む
ず
か
し
い

子
ど
も
の
相
談
を
ど
こ
に

す
れ
ば
い
い
か
わ
か
ら
な
い

子
ど
も
に
母
国
の
言
葉
や

文
化
を
伝
え
る
の
が

む
ず
か
し
い

親
子
で
使
え
る
言
葉
が

ち
が
う
た
め
、

親
子
の

コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー

シ
ョ

ン
を

と
る
こ
と
が
む
ず
か
し
い

あ
な
た
の
子
ど
も
が
、

日
本
語
を
勉
強
す
る
教
室
が

近
く
に
な
い
の
で
、

行
く
こ
と
が
で
き
な
い

25.3

13.1
10.1

7.1
5.1 5.1 5.1

3.0

32.3

11.1

0%

10%

20%

30%

40%
(n=99)
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<３．子育て
こ そ だ て

サービスに望む
の ぞ む

こと> 

〈問25で「１．いる」と答
こた

えた方
かた

〉 

問27 あなたが、子育
こ そ だ

てサービスに、望
のぞ

むことは何
なん

ですか。 

 （合う
あ う

番号
ばんごう

全部
ぜ ん ぶ

に、○をしてください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

子育て
こ そ だ て

サービスに望
のぞ

むことは、「授 業
じゅぎょう

についていける日本語
に ほ ん ご

レベルになるまで、日本語
に ほ ん ご

や教科
きょうか

の

勉 強
べんきょう

をしっかり教
おし

えてほしい」が32.3％と最も
もっとも

多く
お お く

、次
つ

いで「子
こ

どものことを相談
そうだん

できるところ

がほしい」が19.2％、「進学
しんがく

や 就 職
しゅうしょく

について、日本人
に ほ ん じ ん

とは別
べつ

に、詳
くわ

しく教
おし

えてほしい」が15.2％

などとなっています。 

 

 

授
業
に
つ
い
て
い
け
る

日
本
語
レ
ベ
ル
に
な
る

ま
で
、

日
本
語
や
教
科

の
勉
強
を
し
っ

か
り

教
え
て
ほ
し
い

子
ど
も
の
こ
と
を
相
談

で
き
る
と
こ
ろ
が

ほ
し
い

学
校
や
幼
稚
園
・
保
育

園
・
こ
ど
も
園
の
先
生

に
、

生
活
習
慣
や
文
化

の
ち
が
い
を
わ
か
っ

て

ほ
し
い

そ
の
他

無
回
答

進
学
や
就
職
に
つ
い
て
、

日
本
人
と
は
別
に
、

詳
し
く
教
え
て
ほ
し
い

32.3

19.2

15.2
12.1

17.2

22.2

0%

10%

20%

30%

40%
(n=99)




